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Az írást az Országos Széchenyi Könyvtár írásbeli engedélyével adjuk közre. 
A 15. oldalt a gyengébb minőségű fénykép miatt tesszük közzé begépelt 
formában.  
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gék védelme, roskadozók támogatása, a szegények s 
elnyomottak sorsának enyhítése, kitagadottaknak jogokkal való 
felruházása érdekében; ha az osztály és fajkülönbség és az 
ellentétek talaja mindig jobban és jobban elvonatik s az emberi 
jogok mindinkább érvényesülnek: valjon mindez nem 
Krisztusban és evangéliumában találja-e eredetét? S nincs-e 
mindez az ő szelleme által befolyásolva? „Mert látjátok a ti 
hivatalotokat atyámfiai, hogy ti nem sokan vagytok bölcsek test 
szerint, nem sokan hatalmasok, nem sokan nemesek; hanem akik 
bolondoknak állíttatnak e világon, azokat választotta Isten, hogy 
a bölcseket megszégyenítse és akik e világon erőtleneknek 
állíttatnak, azokat választotta Isten, hogy az erősöket 
megszégyenítse. És akik nemtelenek e világon és semminek 
állíttatnak, azokat választotta Isten és azokat, amelyek 
nincsenek, hogy amelyek vagynak, azokat eltörölje. Hogy ne 
dicsekedjék ő előtte egy test is. De az Istentől vagytok ti a Jézus 
Krisztusban, ki lett nekünk Istentől bölcsesség, igazság, szentség 
és váltság. Hogy aki dicsekedik, az Úrban dicsekedjék.” (I. Kor. 
1,26-31) 

S a szegények menházai, az árvaházak, kórházak, 
népkonyhák s minden fajta jótékony intézet megszámlálhatatlan 
serege, a betegek, nyomorultak, elhagyatottak enyhítése és 
gyógyítása céljából, valjon mindezek nem ékesen szóló 
bizonyságai-e a keresztyén szeretetnek, könyörületnek és 
irgalmasságnak? Hol keletkeztek ezek? Rómában és 
Görögországban ismeretlenek voltak. Tehát hol keletkeztek?! 
Halljad: „Ama pedig akarván magát igazítani, mondá Jézusnak: 
de kicsoda az én felebarátom? Jézus pedig felelvén monda: egy 
ember megyen vala alá Jeruzsálemből Jerikóba és találkozék 
tolvajokra, kik azt megfosztván és megsebesítvén, elmenének, 
azt   holtelevenen   hagyván;   történet  szerint   pedig  megyen 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


